oA otw, Aut-E Eot

@ 72 @ 108

CEPEER BEER RS

@ 144 ® 180



@ 10 ® 15 @ 20 ® 25

D 5



59

6, 7277
7} =

rr

@ 14

o 2 Tl A= ohE Al A #e

A5-9] =2

® 16 @ 18 ® 20



TR

ol

Ajo] L& o 1279

4.

@ 15 ® 21 @ 28 ® 36

® 10



oh T ol A=A AR A0] L AL o2 £H02
ghdtt. ol S2 ol 2oj A Az go] obd AAZEL B AT

® 16 7 @ 20 7l 3 22 7| @ 28 7| ® 32 7|



7 o] syl Ao At

St

= O

=90] 2, A4 E90] 3 o=

® 105 @ 210 ©)

315

@ 420

-

® 630



AEH F29] A, B2 29 6%, 675°] 2o de-sos]E el
ot ddseelo e 3% AL W, ATEe]Cf gl Hojx
ot ZodEE A ae?

@® 160 @ 200 ® 270 @ 315 ® 380



T A X = {1,2,3,4,5), Y = {2,4,6,8} °] thslo] 2] H3} -FHo]
AA)5H= x oA ¥ 29 40 A4E?

O 1207} @ 1807} 3 2407}
@ 30071 ® 3607



9.

T3t 2ol 9 $lof sAe] ol 2

=3
Fol A o] e BAHOE she Az}

@© 64 @ 170 ® 72

o
-
2

of A

@ 80

® 96



10. Tk T3 2ol 5 el WA 6 o] Balo] A Wt 9]

ol PBYHOZ o|Fol7 BRG] A4S Fohu?

[ [/ ][]

[ [/ ][]
[ [ /][]
[ L[] ]]

@ 15071 @ 12078 @ 907 @ 607 ® 3071



11. AR OE F79 A& 670 2 of&, &4 of&, AA of=elAl
N ol Eoprtr g o] Sl Hh o] 419

@ 540 @ 570 ® 600 @ 630 ® 660

o



12. A5 a & F9 A= k o Hstd GO & L0 =

a(ak_(kl)_([i)_(I<2)_2)(61_2kzr 2 oF Zo] Jolt o, _%Cmo +% Ci00 9

A7

® -199 @ -197 ® -1 @ 197 ® 199



13.

>

. 6 9 227} shubd ) 9l 6 Aol ARtet 6 e

5
g7kl shA oz F2 ' ), ARkl A7l ket

A7} DA 4Ake] 57t 3 A A L] S

@ 30 @ 40 @ 50 ® 60



14. %] x Fol A 10 Al 3, Fel y Fol Al 5 A HL RO, o] 15
Mol e BAoR sHe A 1A AR 50 A7 5ol of

50 7] AEo] BEE w0 Hol4E?

@® 250 @ 450 ® 500 @ 1250 ® 2500



@® 3780 @ 7560 ® 11340

@ 15120 ® 18900



